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Ο Μητροπολίτης Ταμασού χειροθέτησε σε 
Πρωτοπρεσβύτερο τον Οικονόμο Θεόφιλο 
Αλχούρη
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής
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Με ξεχωριστή λαμπρότητα και βυζαντινή μεγαλοπρέπεια 
τελέστηκε το μεσημέρι της Κυριακής του Πάσχα, ο Εσπερινός 
της Αγάπης στον ιερό ναό του Αποστόλου Ανδρέου και πάντων 
των Σλάβων Αγίων στον περίβολο του μητροπολιτικού 
μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής στο 
Επισκοπειό Λευκωσίας.

Στην παρουσία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαίου ο οποίος ταλαιπωρείτε με ένα έκτακτο πρόβλημα στο πόδι , της 
ακολουθίας προέστη ο Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Διονύσιος Κοπτίδης, συμπαραστατούμενος από πλειάδα Κληρικών 
της Μητροπόλεως.
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Πριν από την έναρξη του Εσπερινού τελέστηκε η ακολουθία της Ενάτης Ώρας και 
αμέσως μετά ο Πανιερώτατος χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον 
Οικονόμο Θεόφιλο Αλχούρη, Εφημέριο του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Νικολάου.
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Το Ιερόν Ευαγγέλιον κατα τη διάρκεια του Εσπερινού διαβάσθηκε σε διάφορες 
γλώσσες, στην ελληνική από τον Πρωτοσύγκελο, Σλαβική από τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Γκαβρίκοβ, γαλλική από τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Ιωάννη Μαρκουλλή, ιταλική από τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Χαράλαμπο Νικολαΐδη, ρουμανική από τον Πρωτοπρεσβύτερο 
Χρίστο Τσιοβάνου, γερμανική από τον Πρωτοπρεσβύτερο Στέφανο Χρυσάνθου, 
αραβική από τον Πρωτοπρεσβύτερο Θεόφιλο Αλχούρη, νέα ελληνική από τον 
διάκονο του Μητροπολίτου, Ραφαήλ Μισιαούλη, και τέλος ομηρική από τον 
ιεροψάλτη Αθανάσιο Βαρσάμη.



Ακολούθησε λιτανεία πέριξ του ναού, ψαλλόντων των ιεροψαλτών τα αναστάσιμα 
απόστιχα και στο τέλος, μετά την απόλυση, ο Πανιερώτατος ευχήθηκε σε όλους με 
την ευκαιρία της εορτής της Αναστάσεως και μοίρασε πασχαλινά αυγά και 
φλαούνες σε όλους.
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